

Сегодня в Москве стартует «Неделя конкуренции в России»

21 сентября 2015, 11:45

Сегодня, 21 сентября 2015 года, в г. Москве начинаются события Международного мероприятия «Неделя конкуренции в России», организованного Федеральной антимонопольной службой (ФАС России). Этот год мероприятие приурочено к празднованию 25-летия антимонопольного регулирования в Российской Федерации.

В 13.15 состоится торжественная церемония гашения почтовой художественной марки в честь 25-летия антимонопольного регулирования в России. В 13.30 пройдет награждение победителей первого Всероссийского конкурса журналистов «Открытый взгляд на конкуренцию».

Также в 10.00 состоится заседание Штаба по совместным расследованиям нарушений антимонопольного законодательства государств-участников СНГ, в 11.00 совместное заседание Международной рабочей группы по вопросам развития конкуренции на рынках международной связи в роуминге и Штаба СНГ, а в 14.30 Международной рабочей группы по исследованию проблем конкуренции в фармацевтическом секторе и Штаба СНГ.

В 16.30 пройдет встреча делегаций антимонопольных органов БРИКС, организуемая совместно с Институтом права и развития ВШЭ-Сколково.

Кроме того, в ходе первого дня Международного мероприятия пройдет ряд переговоров с представителями иностранных конкурентных ведомств. Так, в 10.00 заместитель руководителя ФАС России Андрей Цыганов проведет переговоры с представителем Бельгийского конкурентного ведомства, а в 12.00 с представителями Национальной комиссии реформ и развития Китая (NDRC).